UhUULUUUL LLULNAME3NFL
2019

ShOhGYU

OGUS 4

foiph hwdwpp

‘Lunwnpwlh hwdwpp

Swpqbih nhdnpn

fonphnipny tilp mwihu wnwownpwlpGpp Juumwnpt pun hbppwyulnipjwG: Nipwnhp
Jupnugtp jnipupwlsjnp wnwownpuwlp b wwnwufuwGGtph wnwownyynn mwpptipwyatipn:
Gpt Qbtq sh hwonnynid npuk wnwownpwlph wlihouwuwbu wywwmwufuwlby, dwdiwlwyp
fuGuwjtint Gyuwumwny Jupnn Gp w)l pwg pnnGb L ngpul winpununbw] wybh ny:

dtn wnol qpwo phium-qppnyyh totiph nuwwwnpl dwubippn wquwunptl Juwpnn bGp
oquuwaqnnoti] ulwqpmipjul hwdwn: Lhum-gppnygpn sh uvmniqymy: Ummqynid | dhwyl
wwmwufuwGGeph d lupnigpp:

Unwownpulplbpp Jwuwwpbinng hbwnn  jinnwlwp wwwuwwuhuwlitpn npunhp L
fuGuipny G2t wumwujuwGGtph dLwpnpnd: NMuunmwujuwGGtph dlwpnph ¢hpwn jpugnidhg
Jwhudwo dtip pGwlwb shwynpp:

Uwnpm tiGp hmonnmpjm:



0°n6 £ Guwhwnwunpjwl hpwm pwpn GuwynipjmGp:
UtfuwGhyuyh hhiGwlywG fuGnhpnp ...

1) dwpdlGh wgwo dwlwwwnphp qunGt G k:

2) dwpuiGh Yypw wgnnn nidbpp yupgh k:

3) dwpdGh nhppp mwpwonipjwl Wb dwiwlwyh judwjwluwl ywhh npnpby k:
4) dwnuiGh pupdiwl ywwmdwnp yunpgbl k:

0°n6 £ X wnwbgpny ninnuqghd hwjwuwpwswih thnhnfuwmfwl Qwpdmyd juwnmwpnn
Gympwlywl Ytwnh YnnpnhGuwwmh® dwdwGwlyhg Yuwhumil wpumwhwjmnn Ghywn
pwlwdln:

a
1) x:x0+00xt+"2 ;

2) x=—=%

3) X=X, +7,t:

4) X=X, +v,t°:

UwndhGp hy pwpdpnipyniGhg v, uljqpuu G wpugmpjuip Ghnyby L mnnuéhg nbugh
Gtppl: N°n puGwdlny Yuptih £ npngt dwpdGh h pupépopynilp gimGhg dwdiw Gwlh
t wyuhhG: Onh nhiwnpmpniG6 wlmbtiuby:

2
1) h:ho—v0t+%:

2
2) h:ho—vot—%:

2
3) h=v0t+%:

2
4) h:h0+v0t+%:

UwpdhGp T wwppbpnipjudp  hwjuwuwpwsuth  wounymd  E powGwuqony:
dudwGulyh npl t wwhhg hwpywd GJuquqnyGp nppw®G dwiwGuwy wlg Gpw
mbtnuthnjunipjwb dnnnun YihGh wnwybtjuqniyGn:

1) 2T:

2)

3)

4)



0°p6 t 1 4g/i3 L 1 g/ud® shwynpGbph Shol Ghyw wnGsnipymGp:

1) 14yg/s® =1000 g/uii:
2) 14g/i* = 0,001 g/ut *:
3) 14g/§* =1 g/ud’:

4) 11y9/8° =10 g/ud’;

©Othg ywujwo pinp mnnudhq hwppnipjwb vty uwmwpnid £ nmunwinnuyjwb pwp-
dmi: hGywbt°u E nqnyuwd ptinh wpwqugnip  hwjwuwpwlenipyuG nhppny
wgbtihu:

1) Upwqgnipjwl ninnnipjwlp hwljwnwy:
2) Mupnudhq ntiwh Ytip:

3) Munnudhq nbwh Junp:

4) Upwgqgnipjul ninnnipjudp:

N°p6 t Gwuwnuunpjub howm zwpniGuwynypnGp:
{uwdwdwyG {myh opkGph’ quuulwimi wpwowgwd wnwdquliwlmpjuG nidh
dnnnunp x tpupugliwl ntuypmd. ..

1) hwluwnupd hwdbtwnwlwa t x> -niG:
2) ninhn hwitdwnmwywl kX -hG:

3) hwjwnupé hwitbwmwwu kX -hG:
4) nminhn hwditdwnmwyua k x* -mG:

h®Gs pGniyph md t SwpiGh Yohop:

1) UhonijwyjhG:

2) Qpuwyhwmwghn(:

3) EypuiwqlGhuwywa:

4) Gunnn t hGh W gpuyhunwghnG, L wnwdqujwG:

N°n vkompymGa6 E Ynsynid mdh pwmqnily:

1) Midh YhpwndwG Yanhg yuuniwl wnwlgph htinwynpnipniGp:

2) Mdh wgniwb qohg yununiwl wnwlgph htinwynpnipniGp:

3) Midh dnnynyph L wuwndwl wnwlgphg nidh Jhpundiwl Ytwnh hbnwynpnipjwG
wnumwnpjwin:

4) QuwlqJuobtph YtGunpnGhg yunwniwl wnwlgph htinwynpnipyniGp:
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Llwnmi ywwnytpuo walyphe (swih owjptnhG wipugyuo m, b m, quiquuobhpny
plinGtpp hwjwuwpwlppmpjw yhdwynd t6: {wumwmnmb ywhtnyg d, pugmyp

hGsut®u whwp t thnjuty wowehG ptieh d;, pwqniln, nputugh Gpu qubquuodn 3 wa-
quui Utkiowg bt hu hwjwuwnpwlpnnipjnmGp sfuwjunygh:

1) Mtanp k thnppuglby 6 wlquu:
2) Mbtwp L dtowglty 3 wlquu:
3) Mbtwp L hnppuglly 3 wiquu: Cm, m, []
4) Mbwp L vhowglt) 6 whquu:

0°n Phqhjwywb ShompyniG6 £ uvwhdwlymd npybu hwunwwnG F mdh L § mbnu-
thnfumpjwl F -5 uljwjwp wpnwnpywy:

1) <wunmwwnniG nidh GGynudp:

2) EGtpghw:

3) <qnpnipjmiln:

4) Jwunwunnil nidh wuwwmwlpn:

Oppw®G t m qulquoéony L v wpwqmpjuwip powlwmqoéwihG hwywuwpwswh

2wndnud juumwnpnn dwpdGh pdwynyuh hhnthnfunipjwG dnnip Yhu wuppbipnipjwuG pG-
pugpniy:

1) 2mo:
2) 0:
3) mv:

4) o2 :

UGnpnid” mquun pwpdynn Sfungh wmwl, igywo & p fjumnpjudp htnonily: A L B Ybwmb-

pnd  GGpnuiGhph wwppbpmpymGp’ p, — Py = pgh: Nppw®@ YhGh wyn wwppk-
pnipyniGp, tpt S dwytptuny dfjungh Yypw nGiGp m quGqyuomny ptin:

mg
H —:
) S
2) Ppp—Pg=pgh:
m
3) Pa—Ps =9 _?g:
mg

4) Pa—Ps =,Ogh+?2
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17

Llupmd yumltpduo 6 snpu mwpptp mwmwndGhph gpuabhyGep: 0°p nhugpnid &
nwmnuinuiGinh hwswumpniG6 wyth Who:

_ x(lil X (ut)
> N ANYAN N ANANY
3) p: 1 \3/ 5 \/ t() 2 \7 10\/ (W)

4) q: -3 30

o

X (ud) X (6d)

AN AN A AN AN
VAV AV AVE

-60 -80

o

0°n wlnmuiG t dnitynyuyhG-YhGtmhYy mbunipjwl hhdGunpoyp:

1) ‘Uymph wnndGtpp L dntynyGipp wlplGnhwwnm, pwunuwjhG (phpdwjhG) wupdiwd
ut9 tG:

2) QuwqtnG pnniGnd GG wjl wlnph Swyjwip, nph Wk9 1gywo LG:

3) LbtnnuyGpp plyniGnid GG wyG whnph dup, nph vk [gwo La:

4) MhGn dwpdhGapp wwhywlnd GG hptklg dup L owup:

hGsyt®™n Yunfugh hwunmwun b quiquony hntwulwG quqh owjwyp, tiplk Gpw
Glnuin dhowghtiGp 2 wlqwd, hull pwgwpdwl otipdwumhdwln thnppugltGp 4
wlquu:

1) Gikowlw 8 whquu:
2) ibhowlw 2 wlqu:
3) Uthnppww 2 wlquu:
4) Uihnppw(w 8 wquu:

hGswt’u £ juwhwo mtuwyw qugh dnjtynyGeph punuwghG yupddwG shohG pw-
npuynuwjhG wpuqmpmiGp T pugupdwly eopdwumhdwbhg:

1) <wywnupéd hwitdwwmwywa JT -ha:
2) Nupn hwitdwunwyuwG L T -hG:
3) Jwlunupd hwitdwwnwwa t T -hG:

4) Nuhn hwitdwnwyw t T -ha:
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22

0" thgpwynpwd GnhYGbnG b6 hpwp JuGnu:

1) Ennp qlnhyGpG by hpwp Juwlnd GG: BO
2) UhwjG A-G L B-G: A®
3) UhwjG A-G L C-G: cO

4) UhwjG B-G L C-G:

0°n6 £ Jquymmimd ¢, dnnpoyny wGuwupd YhwwghG thgph Ejupuwlywl nupwnh

rupjuontpyml E dnrgnih pwGwélp:

2

Yo

1) E=—:

) E=

2) E:kq—o:
r

3) E=kX.
r

2
4) E=kX,
r

hGsyt®™ t ninnyud LEjmpuunwmhy qguynh jwpjuwonipjul Ytiwmnpp npuljw

thgpwynpywd hwnnpnsh dwljtplmyph nplt Jhumnod:

1) 9pnt:

2) Mnnuhwjwg L dwytplnygphG L ninnyuo L giygh hwnnpnsh Ghpun:
3) Munuhwjwg t dwytiplnyphG L ninnyuo k hwnnpnshg nhwh nnipu:
4) Mnnyuo t dwybplnyphG mwpdwo pnpwhnnny:

dhqhyuyub n*p YhdnpyniG6 niGh Yy/d swdwyGnipynG:

1) Eyupuyul jupnudp:

2) Ejayupuiul nuwywmh jupjuwonipjniln:

3) EityupuniGuynipynin:

4) Ejupwlwl nupwnh junwpwd wpfuwnwipp:

0N°p ntiyypmy showjwypmy JumwewGw HtympuljuG hnuwGp:

1) Gpb dhowywjpnid wnyuw k Liayumpulwl nupwu:

2) Gpt dhowywjnnud wnjuw GG wquwun [hgpwyhpGbp:

3) Gpb vhowywjpnid wnlw GG EEunpnGGhp:

4) Gpht vthowywjpnid wnjuw GG wquwn thgpwyhnltp L EiEyunpulwl nupwm:
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26

27

Vlupmd wunybpgwo npuyh R ghwngpmpymGny wlgGmy t | hnuw6p: h°Gy
hnuwp E wlgGnid 2R nhiwrnnnipyniGny:

1) O,5| . Tl

2) 3I: o— —
3 21 :

) 2R

4) 1:

Nppw”@ £ hwonppupwn shwgywd R, L R, nhiwnpmpinGGph ypw wlowmywo
pGnhwGnip hgqnpmipjnilp, tpb pnpwjh dSwjptiphG Yhpwnywd jwpnuip U L
2 RlRZ .

R,+R,

2
2) v :

R, +R,
3) U’(R,+R,):
g YRR,
RlRZ

1) U

bh®Gs thgpwyhpGlnny £ wwyiwGuwynpywd tiaumpuljub hnuwGpp dhunwnGhpm:

1) MpnunGGtpny:

2) 9pwlwi hnGGtpny:

3) Pwgwuwlwl hnGGtpny:
4) Uquu LityunnpnGGtpny:

hGwyt™ t  Ymjuynd  Lewmpnhnh hwugnppuijuwmpymGp  9hpiwumnhGwGp
pwnpdpwgGtijhu:

1) Gikowlw Jwy YthnppwGw:
2) Utowlnu t:
3) Onppwlinud t:

4) Oh thnfuynuu:

B hGnniyghwyn] hwiwutn dwqGhuwlwl guynnd ntnunpjws b 1 Gphupmpyudp
nunughd hwnnprpuywp, npny wigGnn hnuwGph nidp | t: £y n°p dedmpjmGp wtwnp t
hwywnGh (hGh hwnnpnsh Ypw dwqbGhuwljwl nupwmnh Ynnihg wqnnn mdp npnptint hw-
dup:

1) Qwnnpnsh nhiwnpoipnip:

2) Qwnnpngh qwyGuyuwl hwwnnyph dwybpbup:

3) {wnnpih qubguon:

4) B ytlyunph L hwnnpnsmy wGgGnn hnuwGph nupnnipjuG Guqiwd wlynGp:
7



N°p mpuGupnpiwmnph mpwGupnpiwghwih gnpowlyhgG t 1-hg ho:

) Guiwjwlwl npwlubnpiwwmnph:

2) Pwpdpwglnn mpwlGubnpdwwnnnh:

3) Swopwgling mpwGupnpiwnnph:

4) Nph wnwelGwjhG thwpnyph quiuplbph phyp thnpp b GpypnpnwghG thwpnph
quupGtph pyhg:

QhnwnytiGp uinnuimy tiiljmpnGh tpym mhwh pwpdnid.

w. LiijupnGp junwpmy £ nwnwinquijul updnd,
p. EiijupnGp hwjwuwpwswh wyunynid £ 2powlwgony:
0°n ntiygpm £ wyG Swnwquiypnud:

1) Gpynt niypnd k] sh Swnwqujpniy:
2) UhwyG w:

3) UhwyG p:
4) w L p nhyptipnuy:

hGsuhuh®@ & wowpyujh wuwwytpp hwpp hwybnd:

1) fnhn, Ytnd, thnppugywo:
2) Cpoywo, hpwlw, vhowgywo:

3) Mnhn, hpwyw, GG swh:
4) Minhn, Ytno, Gny)G swihh:

0°n pwGwdélny t npnpynud (nyyuh (phy winpungupddwl vwhiwGwjhG waymtp, bpp
muup sh showjwjphg, npnmtn Gpuw wpwgnipynibp o L, wGglnud E Juiymma: Loguh
wpuqnipjniGp yuynimind C k:

1) sine, =

2) sina, =

Qe Q|m

3) sina, =

Q= Q|n

4) sina, =
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36

Unwplwb htnm t hwjwpnn pwpwl nuwGuihg ynyGwmyh YhquljtmwhG htinw-
Ynpmpyudp: bGswhuh®G £ Gpu wyumybpp nuw Gyuyng:

1) bpwlwd, GniyG ywhtiph, 2noywo:
2) bpwlywd, thnppuwgywo, ninhn:

3) Utino, hnppwgywd, ninhn:

4) Ytno, dkowgywo, ppoywo:

Lnyyuh wihph ptijiwl dwdwGwy n°p dkompynin sh thnfugny:

1) Ujhph quylmypp:
2) Swpwodwl wpwgnipjniln:

3) Ujhph hwdwfunipjniGp:
4) Ujhph tpyupnipyniGp:

£ulghGh pwpwly punuipny ywwunywo oph dwlitplmjphl wowowGmy Ll dhwowbGh
qniGuynpmuiltp: dShghywlyw n®p Gplmypny k nu wwyjdwGwynpywo:

1) Lniyup hGuntpptiptlgny:
2) Lnyuh ghuybpuhw)ny:
3) Loyuh nhppulghwyny:
4) Lnuyup plbnwgiwip:

Qwnunh yhiwynid dwuGhlh Yyubph mnnmpymGp 7, t: Oppw®G YihGh wyn SwuGhyh
uwlph mlnnupymbp hw)guwpyiwl wil hwiwjupgmd, nph Gumiudp dwubGhlp
2undymd kv wpuqnipjudp:

1) r=r,N1+0°/c*:

o .
Vi-v?/c?
3) r=14:

4) r=rV1-0v/c%:

2) =

Nppw®G & imyuh hwswiunipymGp, tipt dnnnGh LGtpghwa E k:
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0°n6 t Guwhwnwunpjwl shpwm pwpn GulynipyniGp:
{wiwdw) b NMqinbnpmh dnnlijh' wnndh shenynid YuGmpnGugguo Ga. ..

1) wwnnidh quGqyuwoh 3GshG dwup L wdpnn9 pugwuwlwl thgpp:
2) wuwundh gplipt wipnne qubqyuop L wipnne npulwb hgpp:
3) wwundh wipnne quiquon L pwugwuwlwl thgpp:

4) wunnivh quiqyuoh sGshG Ywup L wipnne npuywG hgpn:

Vluwpmi ywuytnpjwd b wwndh tipghwiwl dwiwpmmulyGiph ghwqpuip: 0%
wlgnil L hwiwwwunwuppwing wibklwitd wihph Gphwpmpjudp bnnnGh
YrubiwGn:

E,
1) E,—>E,;: Ej )
2) E;—-E,: E
3) E,—>E,: EQ
4) E,>E: 1

bh*Gs nudtipny E wyuyjdwGuwyynpjwd shenyGtph YuniGnipyniGp:
1) UwqlGhuwlwl mdtpny:

2) foniy) thnfuuqntignipjul nidtipny:

3) idtin thnfuwqntignipjuG nidtipny:

4) Etyunpwlwl nmdtpny:

a, f Ly SGwnwquypGlnhg npn®Gp GG wytih 2un 2tnynd YwqGhuwyw6 nuywmn:

1) Pnnpl Ep 2tindnud GG GnyyG ywthny:
2) a-twnwqujplbpp:
3) p-GwnwqujplGbpn:
4) y-Gwnwqujpltpp:

10



41 Nppw®G £ (phy wlnpunupddwG vwhiwlwihG whlyynGp’ wpnwbhwjnwd wunmhdwi-

Gtipmy, tpk myuh Gwowquypp N= V2 ptljiwG gnmghs niGagnn showjwjphg wlgGnui
E qulninid:

42 | spwd bt vwpiGh pwpdiwG hwywuwpmip' X =15t - 2t*, nmntn ShonpymGGkpG

wpnwhwyujwd G6 US-h hwiwwguwumwufuwl dshwynptpmy: Qppw®@ t dwpdGh
wpwqnipjniln gupdmvhg 3-pn Juynplywi wég:

43 | &tqnyph o9 phy funpwumiqgbtihu 1 e dwjwmy dwpdGh Ypw wqymd £ 9 U

wnphitnguG nd: Nppw®G £ wyn htinnijh funmpynGp: Uquwum wGdwb wpuqugniip
104N &

11
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Cnpwynud hpwp qmquhtn shwgywd GG jwiwp L ptnumwwmnp: <nuwlph nidp pudwmyd
15 U t, hul ptnumwmmy’ 2,5 U: Oppw®G £ hnuwGph nidp mpuygh sSmyuwynpyud

dwuniy:

(45-46) Lnyjuh wikGuthnpp hwdwumpyn Gp, nph hwpnd dtnwnhg Ltjupnt £ wyoyymad,

45

46

6-10" &g t: Mubljh hwununnmGp' 6,6-10734 24 t, Hkljnpnih (hgpp 1,6-10°4y:

Nppw”G E dtunwnh tiph wyluwwnwlpp: Munwufuwip puqiuyunltp 10%'- ny:

h*Gs wnwybjugniyG hwdwhunipjul nhypnd dknwnhg wynygwo titiupnGGpp (phy
Junpqbuyytl 6,6 4. uubtglng jupiwl ghypnmd: Muunwujuwlp puqiwwyuwunltp
107-ny:

12



(47-48) 3 yq qubqyuony snpuniG hwjwuwpwswh pwynd GG hnphgnGwywl Ywybkplngpny'
wyn dwitplnyphl gniquhtn quuuGuyh oqlinmpjuip: dnpunth L dwytplniph dhol
20w qnpowlhgp 0,1 £: Uquin wGydw6 wpwqugnidp 10 042 E:

47 Nppw”G k. ynpunih ypw wqnnn 2thdwG nudp:

48 Nppw®G & quuubGuyh YnpwmnipjniGp, tipk Gpu Gpupugnip S ud t:

(49-50) UGnpm, npntin Yu 0°C gtipdwumpswih 5 Yq vwnniyg, wybjugbnu kG 80 °C-h 2 Yq
onip: UGnph obipini GwlmpniG6 wGmbtut): Uwnnygh hwpiwb gtptwumhswbn 0°C t,
hwpiwl wtuwlwpup 9tpdmpyniGpn’ 336 §2yq, hulj 9ph wbuwlwpup 9tpini-
Guwympymbnp’ 4200 2/4q-4:

49 bh®Gy quGqwony uwnniyyg YuGw wlnpnd 9tpiwjhG hwjwuwpwlynnipnii hwu-

nwwnybnig htinn:

50 h*Gs oipdwumphdwl Yhwunmwwmyh winpnid (pun UkyhGh vwlnnuyh):

13



(51-52) 4107362 Swybpbuny L 2 O ghiwnpoipjwdp hwpp 2pgwlwyp wtnunpyud & hwiwubn
dwqlGhuwywl nupunmd wjlwbtu, np ppwGwlh hwppmpniGl mnmwhwjwmg E
twgGhuwywi hGymyghuyh Yuyunphl: UwgGhuwywb qgump Glugmd t 2 10° SiA]
hwunwwnnm G wpwgnipjudp:

51 Nppw”G t 2powGwymd dwyjwoywo ECNi-G:

52 Nppw®G t ypowlGwyny whglnn hnuwGph nidp:

(53-54) Unwnlwyh htinuynpnipyniGp pwpwl nuwGyuyhg 12 4 t, huly Gpuw hpuwl yuwnybph
htnunpmpyniGp nuwyGjulhg' 2,4 O:

53 Nppw”G k nuwGyuyh YhquytinwghG htinwynpmipniGp:

54 NuyGjulyhg h°Gs hinwynpnipjwl Yypw Junmwgyh yuwwnmybpp, tpt wnwupyuwG
unnbgltilp nuwGyuyhb 9 d-ny:

14



(55-57) UhdjmGghg 8 ud htinwnpmpjwip qniquhtn nuuuynpyuo A L B phptinGtph ypw

55

56

57

wwhuywiynid 6 hwimwywnwufuwGupup +120 L —120 9. wnmblghwGtp: ‘Lpulg
thol A phptinhg 2 ud htinwnpnipyudp mtipunpmd GG C hnquygquo dhmwnt phptinp:

Nppw®G tp nupwh jupjuwompmiGp A L B phptinGtph dhol dhGsl C phplinh
wmbnunptbn:

Nppw”a nupdwy nupwh jwpduwonipjniGp A L C phptnGtph dhol:

Nppw”G nupdwy nupwuh jupduompniGp B L C phptinGtph dhol:

15



(58-60) 1 ¥ tpyupmpymG niGlgnn, Gpynt Swyptinhg pwg funnnyuyn Yhuny suh dinglGnid GG
ulinhyh dt9: Gpp junnnyulyp, Yyinkthg dwwmny thwiyting, hwGnd GG uGnhyhg b 2pemu
pwg owynny ytpl, onh uyjwG pwpépmpiniGp uGnhyh nwly hwjwuwpynd t 0,375 d-h:
UplnnpuwjhG 6pnuip hwguuwp t 750 B4 . uywG: Qupiwumhdwin hwumwnni( t:

58 Nppw”’G t dplnmnpunp onh funmpjul L funpnjuymyd ulGphyh wwy onh funmpjwG
hwpwptipnipjnilp: Muunuwufuwlp puqiuuunltp 10%-ny:

59 b®G; pwpdpnipjuG uGnhy bt dGwgt] funpnjuynid: NMuwumwuhiwip puqiwywnlybp
102-ny:

60 Lwlh® wiqud E dhowlmd onh GGynuip funnnyjuymd uGnhyhg hwGhnig htinn, tpp
wjG pwg owypp nbiwh Gtppl nhpphg opgnid kG puig owypp Yupl nhpph:

16



(61-64) UnwipyuG qunGynmu t typwGhg 90 ud htinwynpmpjwl ypw: Unwplwjh L EypwGh shol
updnd GG pwpwl hwjwpnn nuwGuyp: NuwGuyh wowohG nhppmd typwGhG
unwgymy t wowplugh fungnpugyud wunybpp, hulj tplpnpn ghiwpnd” thoppug-
Juwon: Unwohl nhiwypmud unnwgynn wuwwmnYtph swihp 4 wmGqud dto L tpypopn nhupnid
unwgynn wwnltph suthhg:

61 Nppwl £ nuwGyuyh jhquytimwihG htnwynpnipnip: Munmwuuwip puquuyunmyby

10-ny:

62 NuwGyuyhg h°Gs htnwynpnipjul Ypw t qulGynid wnwpiuwl wnwohl nhwypnmid:

Muuwufuwlp puqiuywunyt) 10-ny:

63 Nppw”G E funpnpugnidG wnwohl nhiypmu:

64 Nppw®G t funynpugnidp tpypnpn nhypnid: NMunwufuwip puqiwywnlyty 10-ny:
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(65-68) <nphqnGh Guuntwip whlyywl mwy 50 A wpugnipjuwdp wpdwlywd wnlnp, wwj-

ptiny hp htrnwqoh witGwpwpdp’ 80 U Yuwnwy, pwdwlymd E tpym dhwnbuwly
ptiynpGtph: AtynpGinhg wowehln wpyh htimwqony Jtpwnunind E ppubnph dnn:
Onh nhiwnuipyniG6 wGnbub): Uqum wiyiwl wpugqugnuip 10 642 L

65

Nppw®G YhGhp wpyh prhsph hinwhwpnipyniGp, tpb w6 swwjptp:

66

67

68

R uyqpGuljul wpwgnipyjuidp Ypwpdyh wpyh tplpnpn piynpp wwjpjniGhg htinn:

Nppw®G YhGh Gpypnpn pynph Jwpddiwl dwudwGuyp:

©(nwlnphg nppw”G htinnt YpGyGh wpyh Gpypnpn phynpp:
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69

70

Cupdwljub dfungny thwljjwo tptip quubwél wlnpltp nilt6 shwnbtuwl owywy:
UGnplGtpp wupniGuynd 6 dhulnyl qubqyuony L 9tipdwumhGwlnyg 9nwohG:
UGnpGinmd 9pwohbp pGpupbwlymy k Goyl suthny, tptp mwpptn wnngtuGbpny
w) hqnpwn, p) hqnptipd, q) wnhpwn: {wumwmtp Ywd dfumtip htimlguy winnuiGapp:

1) w L q wpngtiulGtipnd gpwoGh GhpphG EGtpghwltph thnthnfunipyniGGtpG hpwp
hwywuwn GG:

2) Gnpbp ypngbulGtpmy 9puwohlp yuumwpnid £ gpujul w)fuwmwip:

3) w wypnghund opuwoGh otpdwumhdw GG wdk) , @ ypnghunmd® Guqb:

4) 2nwohGl witlfwiko wpfuwwmwlpn Juwmwnt L p ypngtiund:

5) 2puwoh6l wikGwihnpp wpfuwwmnwlpp Juwmwnpty b q ypngbunud:

6) w wpngtiund 9pwolh unmwgwo etipdwpwlwyp thnpp L p ypnghunmd unwgwo
oipdwpwlwyhg:

Swunwlnqujub YnGunnipp juqiqus L C mGuynipjudp YnlGntGuunnphg L L hGnmy-
mhynipjudp Ynshg: Lwunwmnbtp Yui dunbtp htimlywy wGnymyiGhpp:

1) SwuwlnquywlG YnGuniph wnwpwod EEjupuiwqGhuwlwl  wihpGbpp
Juwlnnudnid jEG mwpwoynud:
2) Swunwlnnuiub ynGunpmu EEjunpuiwqihuwul mwnwindiGbiph wuppbpni-

pmilp’ T=2nVL/C:

3) Swunwlnnuywb YnGunniph Yndh dh9 ynnuuwnb dnn dnglbihu, munmwindGhph
hwdwunpniln YthnppwGw:

2

4) Swunwlnnuyuw YnGumnipnid (phy LGipghwG® W = S—C , npuntin Q-G YnlntGuwwmnph

wnwybjwaqnyG thgpl t:
5) Swwnwlnnuiwb YnGunnipnd hnuwlph ndp thnjuymd £ I=1_cos(wt +w/2) optlipny:
6) EiyupuiwqGhuwul nmwnwlindGtpnd q (jhgp), [ (hnuwGph nid), L (hGgniy-
wmhynipjniG) utonipynGGtpp hwiwwwuppw Gwpun hwiwGdwl GG
UtfuwlGhyuwiwl wwwnwlmiGiph x  (YnnpphGwwm), v (wpwgnipjmbG) L m
(quGqyuwo) vtonmpniGGLphG:
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